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№ 658 від «24» грудня 2024 року 
 

РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Біоекономіка»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю С1 «Економіка» 

у Львівському національному університеті природокористування 
 

Темпи знищення навколишнього природного середовища та вичерпання його 
ресурсів як наслідок економічного зростання  за останні роки стали значно вищими, 
ніж темпи цього зростання. що вимагає докорінної зміни моделі господарювання. 
Об’єктивно альтернативною конвенційній моделі економіки є біоекономіка, яка 
ґрунтується на біотехнологічних процесах і передбачає ефективний розвиток 
біоенергетики, інших видів відновлюваної енергетики з використанням енергії 
вітру, сонця, води, біомаси, і при цьому забезпечує високі темпи економічного 
зростання при збереженні якості навколишнього природного середовища і його 
ресурсів як основи життя на планеті. Біоекономіка здатна вирішити низку 
економічних, екологічних і соціальних проблем, а саме: забезпечити населення 
якісними продуктами харчування, зменшити виробничі енерговитрати, здійснити 
перехід до органічного землеробства, відновити земельний ресурсний  потенціал 
тощо.  Тобто біоекономіка, як високотехнологічна частина економіки, являє собою 
новий підхід до  раціонального використання ресурсів та їх відновлення,  
підвищення енергоефективності, підвищення стійкості сільського господарства і 
промисловості. Україна в цьому відношенні має значні перспективи з огляду на 
наявність сприятливих умов для розвитку біоекономіки. 

Виходячи з цього, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма 
«Біоекономіка» є своєчасною і актуальною, оскільки  для реалізації моделі 
біоекономіки потрібні відповідно підготовлені фахівці, в т.ч. і економічного 
профілю, які матимуть потужну як економічну, так і технологічну підготовку, 
оскільки жоден економіст, працюючи в певній галузі, не зможе реалізувати свого 
потенціалу без знання технологій. Саме такий рівень підготовки може забезпечити 
дана освітня програма «Біоекономіка», яка включає і сучасні економічні науки, 
максимально наближені до проблем раціонального використання природних 
ресурсів, так і дисципліни, тісно пов’язані із широким асортиментом сучасних 
біотехнологій. Вона містить усі необхідні для програми такого рівня структурні 
елементи, зміст освітньої програми логічно побудований і відповідає профілю 
навчального закладу та спеціальності. Передбачені у програмі фахові 
компетентності і програмні результати мають практичний характер і можуть бути 
використанні у професійній діяльності майбутніх фахівців. 
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Позитивним моментом є те, що розробники ОП «Біоекономіка» постійно 
працюють над її вдосконаленням, прислухаючись до порад як академічної 
спільноти, так і практиків. Зокрема, за рекомендацією експертів ГС 
«Біоенергетична асоціація України» у попередній рецензії, у рецензований проєкт 
програми введено таку дисципліну як Економіка біоенергетики (ОК21), що у 
процесі підготовки відповідних фахівців дозволить більше уваги приділити саме 
цій галузі відновлюваної енергетики, для розвитку якої в Україні є особливі 
можливості і потенціал. 

Освітньо-професійна програма «Біоекономіка» для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка», розроблена 
кафедрою економіки Львівського національного університету 
природокористування, в повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки 
здобувачів вищої освіти та рекомендується для впровадження в освітню діяльність. 

 
 

 
 
 
З повагою, 
Голова правління    
ГС «Біоенергетична асоціація України»,         Георгій ГЕЛЕТУХА 
д.т.н. 
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